
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
СО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

. - т -: гизльный отдел Управления Роспотребнадзора по Омской области в Русско-Полянском 
районе

646780, Омская область, п. Русская Поляна, ул. Кирова, д. 65 ' >
3S172 2-16-03, факс (38172) 2-16-03, E-mail: r-polyana@55.rospotrebnadzor.ru, http://55.rospotrebnadzor.ru .

ОКПО 76326543, ОГРН 1055504019768, ИНН/КПП 55030881 13/550401001

ПРОТОКОЛ 7/ 93-2024
об административном правонарушении

Р.п Павлоградка «18» октября 2024 г.

Мною, главным специалистом-экспертом территориального отдела Управления Роспотребнадзора по 
Омской области в Русско-Полянском районе Дубограй Олесей Николаевной

(должность, фамилия, имя, отчество)

при непосредственном обнаружении

(плановая, внеплановая проверка)

в соответствии со ст. 2.1, 28.3 КоАП РФ составлен настоящий протокол на юридическое лицо 
Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Павлоградского муниципального 
района Омской области "Хорошковская средняя школа» (далее по тексту МБОУ "Хорошковская СШ»)

(фамилия, имя, отчество)

01.08.2024 г., в 12 ч. 00 мин. при рассмотрении информационного письма директора МБОУ 
"Хорошковская СШ») (вх. № 04/156-2024 от 01.08.2024 г.) о неисполнении пунктов 1,2, 3, 4, 5. 7. 8.
10-частично. 11-частично, предписания № 1532 /ПВ от 25.10.2023. выданного Управлением 
Роспотребнадзора по Омской области, а именно:

-п.1, в пищеблоке используется кухонная посуда (кастрюли, сковородки) изготовленная из 
алюминия, что является нарушением требований п. 2.4.6.2. СП 2.4.3648-20 "Санитарно- 
эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления 
детей и молодежи»

-п.2. В кабинете русского языка, химии, иностранного языка, информатике, физике, математике 
№ 2, русского языка № 2 ( стулья), истории - (стулья) учебная мебель имеет дефекты
поверхности сколы, следы старой краски, не регулируется в соответствии с ростом и возрастом 
учащихся, что является нарушением п. 2.4.3., ’СП 2.4.3648-20 "Санитарно-эпидемиологические 
требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи";

-п.З. В кабинете информатике на рабочих столах обучающихся отсутствует источник местного 
освещения, что является нарушением требований п. 3.5.15. СП 2.4.3648-20 "Санитарно- 
эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления 
детей и молодежи";

-п.4. В пищеблоке обеденная мебель требует замены, имеются дефекты и повреждение 
покрытия, сколы, что является нарушением п. 2.4.6.3 СП 2.4.3648-20 "Санитарно- 
эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления 
детей и молодежи";
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-п.5. Пищеблок не обеспечен технологическим оборудованием, а именно отсутствует 
мясорубка. что является нарушением требований п. 2.4.6.2., СП 2.4.3648-20 "Санитарно-
эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления 
детей и молодежи» п. 8.6.3., п.8.6.4 Сан ПиН2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические 
требования к организации общественного питания населения»

-п.7. Не организован питьевой режим посредством установки стационарных питьевых 
фонтанчиков, питьевой фонтанчик отсутствует, что является нарушением требований п. 2.6.6. СП 
2.4.3648-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, 
отдыха и оздоровления детей и молодежи» п. 8*4.2. Сан ПиН2.3/2.4.3590-20 «Санитарно- 
эпидемиологические требования к организации общественного питания населения»

-п.8. Помещение спортивного зала не оборудовано вытяжной вентиляцией в соответствии с 
требованиями п. 2.7 п. 2.7.1. Сап ПиН 3648-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к 
организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи";

-п.10. ( частично) Спортивный зал необеспечен спортивным инвентарем, а именно 
гимнастические скамейки, канат, ), спортивные маты физически изношены, имеют 
дефекты покрытия, потертости, отсутствует покрытие (материал), в связи с чем. провести 
влажную обработку с моющими и дезинфекционными средствами не представляется возможным 
что является нарушением п. 3.6.3. п. 2.4.9 Сан ПиН 3648-20 "Санитарно-эпидемиологические 
требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи";

-п.11, (частично/ параметры искусственной освещенности в помещениях МБОУ "Хорошковская 
СШ») в учебных кабинетах: истории, начальных классов (2 класс), начальных классов (1 класс), 
русскою литературы (старшие классы), иностранного языка, информатики
(теоретический ,, математики, русского языка и литературы (среднее звено), не соответствует 
нормативах! П. 2.8.1 СП 2.4.3648-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к 
организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи";

что является нарушением:

1. Федеральный закон от 30.03.1999 № 52-ФЗ "О санитарно-эпидемиологическом благополучии 
населения", ст. 11, ст. 28;

2. п. 2.4.6.2., п.п. 2.4.3., п. 3.5.15., п. 2.4.6.3, п. 8.4.2. , п. 2.7 п. 2.7.1. , п. 3.6.3. п. 2.4.9 
СП 2.4.3648-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и 
обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи";

3. п. 8.6.3., и.8.6.4 Сан ПиН2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к 
организации общественного питания населения»

Таким образом, в действиях юридического лица МБОУ "Хорошковская CLL1») 
содержится состав административного правонарушения, предусмотренный ч.1 ст. 19.5. КоАП РФ - 
невыполнение в установленный срок законного предписания (постановления, представления, решения) 
органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), муниципальный 
контроль, об устранении нарушений законодательства.

Сведения о субъекте правонарушения: МБОУ "Хорошковская СШ»

Дата регистрации: 18.12.2000

Место регистрации: Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №12 по Омской 
области
ОГРН: 1025501931443
ИНН:
5529003918
Юридический адрес: 646765 Омская область. Павлоградский район, с. Хорошки ул. 10 лет 
Совхоза д. 23

Сведения о руководителе или ином законном представителе юридического лица: директор МБОУ 
"Хорошковская СШ» А.Г. Поветин

Другие сведения_____________________________________________________________________



Факт административного правонарушения подтверждается (акты, справки, показания технических

средств, экспертные заключения и т.п.):

1. Предписание об устранении выявленных нарушений обязательных требований № 1532/ПВот 
25.10.2023

2. Информационное письмо директора МБОУ "Хорошковская СШ» Поветина А.Г.

(вх. № 04/156-2024 от 01.08.2024 г.)

Сведения о свидетелях и потерпевших

1._________________________________________________________________________________________

(фамилия, имя, отчество, место жительства и подпись свидетеля)

2._________________________________________________________________________________________

(фамилия, имя, отчество, место жительства и подпись свидетеля)

Права и обязанности предусмотренные ст. 25.6 КоАП РФ разъяснены_____________________

Лицу, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении 
разъясняю права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1 КоАП РФ - Лицо в отношении которого ведется 
производство по делу об административном правонарушении, вправе знакомиться со всеми материалами 
дела, давать объяснения, представлять доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться 
юриди-ес-ой помощью защитника, присутствовать при рассмотрении дела, обжаловать вынесенное 
постановление и ст.51 Конституции РФ - Никто не обязан свидетельствовать против себя самого, своего 
супр. ’а и близких родственников, круг которых определен Федеральным законом

С права?.’,’ предусмотренными ст.ст. 25.1., 25.4. КоАП РФ и ст.51 Конституции РФ ознакомлен (а), права мне 
яс н ь _____________________________________________________________ X

(подпись законного представителя юридического лица)

Объяснение законного представителя юридического лица, в отношении которого ведется производство по 
де/, об административном правонарушении: прилагается на_1странице_____ X

Подпись

: ат; - с - прочитан лично, замечаний на протокол_____________________________________ X

есть/ нет Подпись

Данные сведения записаны с моих слов правильно, копию протокола получил(а)

18 » октября 2024 г. ________________________________________________________ X

(подпись законного представителя юридического лица)

В соответствии со ст. 28.2, 28.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях 
и п. 1 ст. 50 Федерального Закона от 30.03.1999 г. №52-ФЗ «О санитарно- эпидемиологическом 
благополучии населения» настоящий протокол составил:

Главный специалист-эксперт Дубограй О.Н.

(должность лица, составившего протокол) (подпись) (фамилия, инициалы лица, составившего протокол)



I
’ I

О месте и времени рассмотрении дела будет сообщено дополнительно________________________X
(подпись)



+ФЕДЕРАЛБНАЯ СЛУЖБА
ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА
Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия 

человека по Омской области
Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Омской области в Русско-Полянском районе 

646780, Омская область, п. Русская Поляна, ул. Кирова, д. 65
Тел/факс: (38156) 2-10-75 E-mail: r-polyana@55.rospotrebnadzor.ru http://55.rospotrebnadzor.ru 

ОКПО 76326543, ОГРН 1055504019768, ИНН/КПП 5503088113/550401001

14.09.2024г. № 04/182-2024 Законному представителю
МБОУ «Хорошковская СШ»

А.Г. Поветину

УВЕДОМЛЕНИЕ

Главным специалистом-экспертом территориального отдела Управления Роспотребнадзора 
по Омской области в Русско-Полянском районе Дубограй О.И. при рассмотрении 

информации, предоставленной юридическим лицом МБОУ «Хорошковская СШ» 
по факту неисполнения предписания об устранении выявленных нарушений обязательных 
требований, установлено, что в действиях МБОУ «Хорошковская СШ» усматриваются 

приш.. административного правонарушения, предусмотренные ч.1 ст.19.5 КоАП РФ. 
В соответствии с частями 2 и 3 ст. 28.2, с пунктом 19 части 2 ст.28.3 КоАП РФ при 

составлении протокола об административном правонарушением необходимо присутствие 
законного представителя юридического лица, в отношении которого возбуждается дело об 
административном правонарушении.

В связи с вышеизложенным, на основании статьи 50 Закона 52-ФЗ от 30.03.99г. «О 
санитарно-эпидемическом благополучии населения» Вы пригашаетесь в территориальный 
отдел Управления Роспотребнадзора по Омской области в Русско-Полянском районе

к 11 час. 00 мин. «18» октября 2024 года по адресу: 646760 Омская область. 
Павлоградский район, р. п. Павлоградка, ул. Больничная, д. 23 для участия в составлении 
протокола об административном правонарушении.

Кроме того. Вам разъясняются права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1 КоАП 
РФ: «лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном 
правонарушении, имеет право знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, 
представлять доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической 
помощью защитника, присутствовать при рассмотрении дела обжаловать вынесенное 
постановление» и ст. 51 Конституции РФ «никто не обязан свидетельствовать против себя 
самого, своего супруга и близких родственников, круг которых определяется федеральным 
законом».

Ваша неявка к указанному сроку будет расценена как отказ ог подписи в 
протоколе об административном правонарушении.

главный специалист-эксперт ТО
_____ Дубограй О.Н.

ФИО

Копию уведомления получил(а)________________________
Дата, подпись
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ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА 

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и 
благополучия человека по Омской области

644001, г. Омск, ул. 10 лет Октября, 98 , ,
Тел. (3812) 32-60-30; E-mail: rpn@55.rospotrebnadzor.ru; http://55.rospotrebnadzor.ru

ОКПО 76326543; ОГРН 1055504019768; ИНН 5503088113; КПП 550401001

ОПРЕДЕЛЕНИЕ № 7/93-2024
о передаче протокола об административном правонарушении

и других материалов дела на рассмотрение по подведомственности

21 октября 2024 г. Р. п Павлоградка

Главный государственный санитарный врач в Нововаршавском, Павлоградском, Русско- 
Полянском, Азовском немецком национальном, Одесском, Таврическом районах Омской области 
Бондаренко Александр Николаевич, рассмотрев протокол об административном правонарушении 
от 18 октября 2024 г. и другие материалы дела в отношении юридического лица 
Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Павлоградского 
муниципального района Омской области "Хорошковская средняя школа", дата 
регистрации: 18.12.2000 г., адрес регистрации: 646765 Омская область, Павлоградский район, 
с. Хорошки ул. 10 лет Совхоза д. 23; фактический адрес: 646765 Омская область. 
Павлоградский район, с. Хорошки ул. 10 лет Совхоза д. 23

УСТАНОВИЛ:

01.08.202-т г., в 12 ч. 00 мин. при рассмотрении информационного письма директора МБОУ 
"Хорошковская СШ") (вх. № 04/156-2024 от 01.08.2024 г.) о неисполнении пунктов 1, 2, 3, 4, 5, 
7, 8, 10 -частично, ll-частично, предписания № 1532 /ПВ от 25.10.2023. выданного 
Управлением Роспотребнадзора по Омской области, а именно:
-п.1, в пищеблоке используется кухонная посуда (кастрюли, сковородки) изготовленная из 

алюминия, что является нарушением требований п. 2.4.6.2. СП 2.4.3648-20 "Санитарно- 
эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления 
детей и молодежи"
-п.2. В кабинете русского языка, химии, иностранного языка, информатике, физике, 
математике № 2, русского, языка № 2 ( стулья), истории - (стулья) учебная мебель 
имеет дефекты поверхности сколы, следы старой кр.аски, не регулируется в соответствии с 
ростом и возрастом учащихся, что является нарушением п. 2.4.3., СП 2.4.3648-20 "Санитарно- 
эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления 
детей и молодежи";
-п.З, В кабинете информатике на рабочих столах обучающихся отсутствует источник 
местного освещения, что является нарушением требований п. 3.5.15. СП 2.4.3648-20 
"Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и 
оздоровления детей и молодежи";
-п.4. В пищеблоке обеденная мебель требует замены, имеются дефекты и повреждение 
покрытия, сколы, что является нарушением п. 2.4.6.3 СП 2.4.3648-20 "Санитарно- 
эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления 
детей и молодежи";
-п.5. Пищеблок не обеспечен технологическим оборудованием, а именно отсутствует 
мясорубка, что является нарушением требований п. 2.4.6.2., СП 2.4.3648-20 "Санитарно- 
эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления 
детей и молодежи" п. 8.6.3., п.8.6.4 Сан ПиН2.3/2.4.3590-20 "Санитарно-эпидемиологические 
требования к организации общественного питания населения"
-п.7. Не организован питьевой режим посредством установки стационарных питьевых 
фонтанчиков, питьевой фонтанчик отсутствует, что является нарушением требований п. 2.6.6. 
СП 2.4.3648-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и 
обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи" п. 8.4.2. Сан ПиН2.3/2.4.3590-20 
"Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения"
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■ -п.'8. Помещение спортивного зала не оборудовано вытяжной вентиляцией в соответствии с
требованиями п. 2.7 п. 2.7.1. Сан ПиН 3648-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к

* организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи";
-п.10. ( частично) Спортивный зал не обеспечен спортивным инвентарем, а именно 
гимнастические скамейки, канат, ), спортивные маты физически ' изношены, имеют 
дефекты покрытия, потертости, отсутствует покрытие (материал), в связи с чем, провести 
влажную обработку с моющими и дезинфекционными средствами не представляется 
возможным что является нарушением п. З.б.З. п. 2.4.9 Сан ПиН 3648-20 "Санитарно- 
эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления 
детей и молодежи";
-п.11, (частично) параметры искусственной освещенности в помещениях МБОУ
"Хорошковская СШ") в учебных кабинетах: истории, начальных классов (2 класс), начальных 
классов (1 класс), русского языка и литературы (старшие классы), иностранного языка, 
информатики (теоретический), математики, русского языка и литературы (среднее звено), не 
соответствует нормативам. П. 2.8.1 СП 2.4.3648-20 "Санитарно-эпидемиологические 
требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи";

что является нарушением следующих нормативно-правовых актов:
1. Федеральный закон от 30.03.1999 № 52-ФЗ "О санитарно-эпидемиологическом 
благополучии населения", ст. 11, ст. 28;
2. п. 2.4.6.2., п. п. 2.4.3., п. 3.5.15. , п. 2.4.6.3, п. 8.4.2. , п. 2.7 п. 2.7.1., п. 3.6.3. п. 2.4.9 
СП 2.4.3648-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и 
обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи";

3. п. 8.6.3.. п.8.6.4 Сан ПиН2.3/2.4.3590-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к 
организации общественного питания населения"

В соответствии со ст. 11 Федерального Закона от 30.03.1999 г. № 52-ФЗ "О санитарно- 
эпидемиологическом благополучии населения" индивидуальные предприниматели и 
юридические лица в соответствии с осуществляемой ими деятельностью обязаны: выполнять 
требования санитарного законодательства, а так же постановлений, предписаний и санитарно- 
эпидемиологических заключений должностных лиц, осуществляющих государственный 
санитарно-эпиде?.:иологический надзор.

Соблюдение санитарных правил является обязательным для граждан, индивидуальных 
предпринимателей и юридических лиц (ст. 39 Закона).

Таким образом, в действиях юридического лица Муниципального бюджетного 
общеобразовательного учреждения Павлоградского муниципального района Омской области 
"Хорошковская средняя школа" содержится состав правонарушения, предусмотренный ст. 19.5 
ч.1 КоАП РФ - Невыполнение в установленный срок законного предписания 
(постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего 
государственный надзор (контроль), об устранении нарушений законодательства

На основании п. 4 Постановления Пленума Верховного суда Российской Федерации от 24 
марта 2005 г. № 5 "О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса РФ 
"Об административных правонарушениях" - несущественными являются такие недостатки 
протокола, которые могут быть восполнены при рассмотрении дела по существу, а так же 
нарушение установленных статьями 28.5 и 28.8 КоАП РФ сроков составления протокола об 
административном правонарушении и направления протокола для рассмотрения судье, 
поскольку эти сроки не являются пресекательными.

На основании изложенного, рассмотрение данного дела относится к компетенции судьи 
(суда), обстоятельств, исключающих производство по делу, не имеется, имеющихся по делу 
материалов достаточно для его рассмотрения по существу, руководствуясь ст. 23.1, п.п. 5. п. 1 ст. 
29.4, ст. 28.8 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Направить протокол об административном правонарушении и другие материалы дела в 
отношении юридического лица Муниципального бюджетного общеобразовательного 
учреждения Павлоградского муниципального района Омской области "Хорошковская 
средняя школа", дата регистрации; 18.12.2000 г.. ИНН: 5529003918 адрес регистрации: 646765



Омская область, Павлоградский район, с. Хороший ул. 10 лет Совхоза д. 23 . фактический 
адрес: 646765 Омская область, Павлоградский район, с. Хорошки ул. 10 лет Совхоза д. 23. на

* рассмотрение по подведомственности
‘2. Направить/вручить копию определения: юридическому лицу Муниципального бюджетного 
общеобразовательного учреждения Павлоградского муниципального1 района Омской 
области "Хорошковская средняя школа" адрес регистрации: 646765 Омская область. 
Павлоградский район, с. Хорошки ул. 10 лет Совхоза д. 23 , фактический адрес: 646765 
Омская область. Павлоградский район, с. Хорошки ул. 10 лет Совхоза д. 23,

Реквизиты Управления Федеральной службы по надзрру в сфере защиты прав потребителей и
благополучия человека по Омской области для оплаты административного штрафа: 

644001, г. Омск. ул. 10 лет Октября, 98 
Дата регистрации 25 марта 2005 г.
ОКПО 76326543, ОГРН 1055504019768
ИНН 5503088113, КПП 550401001, БИК 015209001
ОКТМО 52646151, КБК 14111601191010005140
Р/С № 03100643000000015200
Банк получателя: Отделение Омск банка России//УФК по Омской области сч № 
40102810245370000044
Получатель: УФК по Омской области (Управление Роспотребнадзора по Омской области л/с 
04521787890)
Л.с. 04521787890

Главный государственный санитарный 
врач в Нововаршавском, Павлоградском.

национально . вШ£0ёй©м. Тавиическом

Бондаренко
Александр
Николаевич


